

胡积合在调研民生提质大会战 生态环境再改造 项目时强调 坚持源头管控善于科学治理 全面提升生态环境保护水平

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 童英晓) 7月24日,市人大常委会主任胡积合带领相关部门负责人调研民生提质大会战 生态环境再改造 项目。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,牢固树立绿水青山就是金山银山理念,坚决扛牢生态环境保护政治责任,以更严要求、更大力度、更实举措抓好生态环境各项工作,不断提升我市生态保护治理水平。副市长吕建参加。

今年以来,全市上下统一思想、提高站位,根据民生提质大会战工作要求,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战,形成合力,统筹推进,生态环境再改造项目的各项工作取得阶段性成效。下一步,我市将以攻坚环境治理短板、深化督导监管效能、优化服务长效机制、提速生态项目攻坚等载体,持续打好污染防治攻坚战,全面提升全市生态环境

保护水平,推动经济社会高质量发展。

在垃圾焚烧发电厂,胡积合认真听取垃圾填埋处理、存量垃圾数量、下一步规划等情况汇报。在随后召开的座谈会上,与会人员结合自身工作实际,对生态环境建设提出了建设性意见。

胡积合指出,良好的生态环境是最普惠的民生福祉,也是中国式现代化的应有之义。要坚持生态优先、绿色发展,聚焦重点领域、关键环节,精准发力、持续攻坚,坚决守牢生态环保红线底线,进一步建设人与自然和谐共生的

美丽永康。

胡积合强调,做好生态环境改善工作,要坚持源头管控,加强固定污染源综合治理,从源头上降低碳排放和污染物排放;要善于科学治理,创新工作机制,变粗放式管理为精细化管理,统筹推进各类问题有序整改常态化;要提前谋划布局,坚持有规划、有项目、有抓手的原则,深入谋划十五五美丽永康建设;要加强联动执法,始终保持高压态势和零容忍,严厉打击违法行为,以更加精准有效的措施推动全市生态环境质量稳中向好。

确保 托得到、托得好、托得起 我市推出系列举措提档普惠托育服务

本报讯(融媒记者 何悦 俞舒梦) 7月24日,我市召开新闻发布会,聚焦普惠托育服务体系建设,发布了一系列新政策。

托育服务不仅关系婴幼儿的健康成长与千家万户的幸福安宁,更承载着国家和民族的未来。我市将发展普惠托育服务作为完善生育支持体系、建设生育友好型社会、促进人口长期均衡发展的关键举措。今年5月,我市成功入选全省第二批普惠托育基本公共服务试点单位。

记者从发布会上了解到,当前我市托育服务体系呈现规模初显、模式多元、服务灵活三大特点,依托浙有善育体系,全市备案托育机构达141家,提供备案托位6581个,形成幼儿园托

班、社会办托育机构、社区嵌入式托育、用人单位办托等多样化供给格局,提供全日托、半日托、计时托、临时托等多种形式,可满足市民差异化需求。

围绕托得到、托得好、托得起三大目标,我市推出了一系列支持政策,扩大供给,确保群众托得到是重中之重。我市将强化幼儿园主力军作用,全面推进以幼儿园为主、社区为辅、社会办托育机构为补充的托育模式,新建幼儿园原则上必设托班,现有幼儿园通过场所整合、改扩建等方式积极挖潜增设托班,有条件的公办幼儿园原则上应开尽开;拓展社区托育新空间,新建居民小区、未来社区、一老一小场景等必须配套建设并提供免费或低收费的托育场所;推动医育结合,依

托市妇幼保健院加快建设托育综合服务中心,促进儿童保健与托育服务深度融合,预计年内建成并提供托位150个以上。今年,我市将新增开展托育的幼儿园50余所,新增园丁社区、紫薇社区2家社区托育机构。

在规范管理方面,我市将明晰准入登记、健全监管体系、压实各方责任,保障群众托得好,确保全市普惠托育服务健康、规范、有序发展。

与此同时,我市采取加大运营补贴、降低运营成本以及落实税收优惠等一系列举措,确保群众托得起,预计年均为群众减少托育费用200万元以上。

发布会还回答了各级媒体提出的工作目标、收费标准和补助标准、资源配置、机构认定和食品安全等方面的问题。

护营商 保民生 市法院开展专项集中执行行动

本报讯(融媒记者 桂荣超) 7月24日,市法院开展了护营商保民生专项集中执行行动,重点执行一批涉民生、涉企、涉金融债权案件,同时邀请4名人大代表和政协委员到场监督。

市法院执行干警来到被执行人万某住所。面对法院的传唤,万某表示不理解:为什么牢都坐了还要赔钱?

刑事处罚不等于债务豁免。从法律角度来说,坐牢是承担刑事责任,而还债属于民事义务。执行干警一边向万某普及法律知识,劝说其与申请执行人达成和解并偿还欠款,一边向其说明拒绝还款义务的法律后果。在执行干警的劝说下,万某履行了全部民事责任。

据统计,本次专项集中执行行动共传唤37人,拘留7人,和解部分履行19件,执毕12件,到位标的122.3万元。

五金城市场 设立爱心补给站 为户外工作者 撑起 清凉伞

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 叶懋嘉) 这几天很热,在街上站久了会头晕眼花,现在有个地方让我们休息,真是太感谢了。7月24日,一名正在金城市场爱心补给站取水的环卫工人连连点赞。

据了解,五金城集团在金城市场和金都市场设立爱心补给站,用实实在在的举措为户外工作者和市民撑起一片清凉伞。爱心补给站内不仅有矿泉水,还准备了藿香正气水、风油精等防暑药品,为户外工作者以及有需要的市民提供应急保障。

值得一提的是,部分市场经营户也自发行动起来,在门店内设立爱心点,免费向户外工作者以及有需要的市民提供饮用水。其中,位于金城市场的3个爱心点还提供避暑休息区。



省青少年车辆模型 锦标赛在永开赛

7月24日,为期4天的2025年浙江省青少年车辆模型锦标赛在市体育馆拉开帷幕。本次赛事吸引了全省34支队伍260名青少年车模爱好者参与。

融媒记者 卢斌 摄

2025 步阳千万公益基金 爱心助学行动开始报名

本报讯(融媒记者 颜元滔) 蝉鸣渐起,夏花正盛。在这个充满生命力的季节里,2025步阳千万公益基金爱心助学行动再次温暖启程,即日起接受全市困难学子报名申请。

步阳千万公益基金是由步阳集团与市融媒体中心共同发起的纯公益项目,也是永康民间首个由企业自发成立的公益基金。步阳千万公益基金以二十年如一日的坚守,成为困难家庭温暖的支撑者和困难学子成长路上的护航者。自2005年成立以来,年终助困和爱心助学的两项公益行动从未间断

累计为4100多户困难家庭送去新春温暖,助力850余名困难学子跨越求学门槛,用持续的温度书写着不让一个孩子因困失学的承诺。

新的学年即将开始,又一届学子站在梦想的起点。步阳集团将继续以让每个孩子都有书读的初心,延续这场跨越二十载的助学长跑。我们诚邀社会各界共同参与,用点滴善意编织温暖的网,为困难学子铺就更平坦的求学之路。

即日起,全市范围内有困难的大学新生、中小學生都可以报名。需要帮助的大学新生,请带上大学录取通知书、申请书

(学生勤奋求学经历和情况介绍)、困难证明(永康本地学生带上户口所在村、居委会出具的困难证明,新永康人子女带上父母所在企业和单位开具的困难证明);中小學生需要带上申请书、困难证明。

为方便群众申报,活动推出现场报名和电话报名两种方式。申请人可带上相关材料在8月20日前(工作日接受报名)到广电路168号永康市传媒集团营业厅一楼现场报名,或拨打公益热线87138766电话报名。电话报名的需在帮扶款发放日携带相关书面材料交由工作人员核实,确定符合条件后发放帮扶款。